
- 1 -

平成２３年１０月１４日

保護者 様

新見市立唐松小学校

校 長 城井田 二郎

前期唐松小学校アンケート集計結果のお知らせ

今年度前半の学校教育活動について保護者様にアンケート（１回目）を

実施させていただきました。その集計結果についてお知らせします。

ご協力、ありがとうございました。

「 唐松小学校アンケート」集計結果について

【回収率１００％】アンケート回収数：３５件

評価について： ＡもしくはＢと評価した割合の合計が８０％の項目は○

ＣもしくはＤと評価した割合の合計が８０％の項目は▲

Ａ：十分満足、Ｂ：ほぼ満足、Ｃ：少し不満、Ｄ：不満足

評価Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

％ ％ ％ ％評 価 項 目

学校は、教育方針や課題をわかりやすくお伝えしている。１

○４３ ５７ ０ ０

○２ ３４ ６３ ３ ０学校は、工夫したわかりやすい授業を行っている。

学校は、子どもの意欲や何事にも挑戦していこうとする積極３

○性を育てようとしている。 ４０ ６０ ０ ０

○４ ４６ ５４ ０ ０学校は、豊かな心をもった子どもを育てようとしている。

○５ ２６ ７４ ０ ０学校行事は充実し、教育効果をあげている。

学校は、子どもの心身の健康・安全に配慮した取組を行って６

○いる。 ４３ ５７ ０ ０

学校は、子どものことについて親身になって考えてくれ、信７

○頼できる。 ３７ ６３ ０ ０

○８ ５４ ４６ ０ ０学校は、家庭への連絡をきちんと行っている。

○９ ３７ ６３ ０ ０学校は、積極的に情報を発信している。

○10 学校は、清掃が行き届き、校舎内の環境が整えられている。 ４0 ６０ ０ ０

授業参観や学校行事に参加して、子どもの様子や教育活動を11
○よくみている。 ３５ ６５ ０ ０

ＰＴＡ活動によく参加している。12
○４１ ５６ ３ ０

家庭でお子さんとよく会話をしている。13
○３５ ５６ ９ ０

あなたのお子さんは、家庭学習をまじめに取り組んでいる。14
○２６ ５９ １５ ０

あなたのお子さんは、好ましい友達関係があり、楽しく学校15
○へ通っている。 ５０ ５０ ０ ０

あなたのお子さんは、社会のルールや学校のきまりをよく守16
○っている。 ２６ ７１ ３ ０


